

Neapolis University

HEPHAESTUS Repository

<http://hephaestus.nup.ac.cy>

Archive Cypriot Newspaper Materials

Cyprus

1952-10-23

þÿ š í à á ç â - ± á . 13

Library of Neapolis University Pafos

<http://hdl.handle.net/11728/9790>

Downloaded from HEPHAESTUS Repository, Neapolis University institutional repository

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΥ
ΧΡ. Π. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ
Λεωφόρος Γεωργίου Ε' 6 ΛΕΥΚΩΣΤΟΣ
ΛΑΡΝΑΚΕΣ 39

ΚΥΠΡΟΣ

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΠΡΟ-ΙΝΗ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ «ΚΟΣΜΟΣ Α.Τ.Ε.»
ΓΡΑΦΕΙΑ: Οδός Αποστόλου Βασιλά 10
Τ.Α.Χ. Κ.Β. 320

ΙΣΧΥΡΑΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΕΤΟΙΜΟΙ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΝ ΕΞΟΡΜΗΣΙΝ 2 ΧΙΛ. ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΟΡΕΑΝ

ΣΕΟΥΛ, 23 (Ρέουτερ).—Ο στρατηγός Γκλέν Μπάρκους, διοικητής του δυνάμει αεροπορικού στόλου, δήλωσε ότι τα αεροπλάνα του θα προετοιμασθούν να αντιμετωπίσουν οποιαδήποτε κίνηση των κομμουνιστικών αεροπλάνων προς την Κορέαν. Ο στρατηγός Μπάρκους είναι ο επικεφαλής των αεροπορικών δυνάμεων που θα ετοιμασθούν να αντιμετωπίσουν οποιαδήποτε κίνηση των κομμουνιστικών αεροπλάνων προς την Κορέαν. Ο στρατηγός Μπάρκους είναι ο επικεφαλής των αεροπορικών δυνάμεων που θα ετοιμασθούν να αντιμετωπίσουν οποιαδήποτε κίνηση των κομμουνιστικών αεροπλάνων προς την Κορέαν.

ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΑΝΑΤΙΘΕΣ ΜΕΓΑΛΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΕΝ ΑΓΓΛΙΑ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 23 (Ρέουτερ).—Η Βασιλεύσα Έλισάβετ η Β' ανακοίνωσε σήμερα ότι η προσπάθεια να κατασκευασθεί ένα φράγμα στην κοιλάδα Έιζον, στην Αγγλίαν, είναι αποτυχημένη. Η Βασιλεύσα Έλισάβετ η Β' ανακοίνωσε σήμερα ότι η προσπάθεια να κατασκευασθεί ένα φράγμα στην κοιλάδα Έιζον, στην Αγγλίαν, είναι αποτυχημένη.

ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΜΠΕΡΑΝ ΟΠΩΣ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ Ο ΑΤΤΑΥ ΕΡΡΙΨΕ ΤΟΝ ΚΥΒΟΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 23 (Ρέουτερ).—Η κοινοβουλευτική ομάδα του εργατικού κόμματος ανέκρινε σήμερα τηλεσίγραφο προς τον Μπέραν, ο οποίος είναι επικεφαλής της ομάδας του εργατικού κόμματος. Η κοινοβουλευτική ομάδα του εργατικού κόμματος ανέκρινε σήμερα τηλεσίγραφο προς τον Μπέραν, ο οποίος είναι επικεφαλής της ομάδας του εργατικού κόμματος.

ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ ΤΗΣ ΚΕΝΥΑΣ ΕΚΗΡΥΞΑΝ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟΝ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΟΜΑΔΙΚΑΣ ΣΦΙΓΑΣ «ΘΑ ΣΕ ΣΚΟΤΩΣΟΜΕΝ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΣΚΟΤΩΝΕΙΣ ΕΣΥ ΣΗΜΕΡΟΝ»

ΝΑΙΡΟΜΠΗ, 23 (Ρέουτερ).—Οι Μάου Μάου απετέλεσαν πετυχημένως επίθεση προς τους Λευκούς, οι οποίοι απέτυχαν αυτοχρήρμη κρημνίσαν «πλευρές» των Μάου Μάου. Οι Μάου Μάου απετέλεσαν πετυχημένως επίθεση προς τους Λευκούς, οι οποίοι απέτυχαν αυτοχρήρμη κρημνίσαν «πλευρές» των Μάου Μάου.

Ο Κ. ΚΙΟΥΣΟΥΛΟΣ ΕΚΗΜΕΡΩΣΕ ΤΟΝ ΒΑΣΙΛΕΑ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΡΟΛΗΠΤΟΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΝ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 23 (Ρ.Α.).—Ο πρωθυπουργός Κ. Κιουσούλος ανέλαβε σήμερα να μιλήσει για τα αποτελέσματα των εκλογών. Ο πρωθυπουργός Κ. Κιουσούλος ανέλαβε σήμερα να μιλήσει για τα αποτελέσματα των εκλογών.

ΣΚΑΝΔΑΛΟΝ ΕΙΣ Ν. ΚΟΡΕΑΝ ΕΝΕΧΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΙΟΤΡΟΙ

ΤΟΚΙΟ, 23 (Ρέουτερ).—Ο γενικός σύμβουλος της Νέας Κορέας ανακοίνωσε ότι η κυβέρνηση της Νέας Κορέας έχει αποφασίσει να αποσυρθεί από τις συνομιλίες για την ειρήνη στην Κορέαν. Ο γενικός σύμβουλος της Νέας Κορέας ανακοίνωσε ότι η κυβέρνηση της Νέας Κορέας έχει αποφασίσει να αποσυρθεί από τις συνομιλίες για την ειρήνη στην Κορέαν.

ΟΙ ΣΟΥΔΑΝΟΙ ΗΓΕΤΑΙ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΕΚ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

ΚΑΤΡΟΝ, 23 (Ρέουτερ).—Οι Σουδανοί ηγέται φαίνεται ευχαριστημένοι εκ του συντάγματος που εστάλησαν να υπογράψουν. Οι Σουδανοί ηγέται φαίνεται ευχαριστημένοι εκ του συντάγματος που εστάλησαν να υπογράψουν.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΟΡΦΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ Κ. ΠΛΑΣΤΗΡΑΝ

ΜΟΡΦΟΥ, 23 (Το ανταποκρινόμενο).—Ο δήμαρχος Μόρφου, κ. Π. Νικολάου, διαμαρτυρήθηκε για την απόφαση του κ. Πλαστήρα να μην καταργηθεί η ΕΠΕΚ. Ο δήμαρχος Μόρφου, κ. Π. Νικολάου, διαμαρτυρήθηκε για την απόφαση του κ. Πλαστήρα να μην καταργηθεί η ΕΠΕΚ.

ΠΡΟΣΕΧΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΙΣ ΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑ ΤΩΝ Κ.Κ. ΤΖΕΛΑΛ ΜΠΑΓΙΑΡ ΚΑΙ ΝΤΕ ΓΚΑΣΠΕΡΙ

ΑΘΗΝΑΙ, 23 (Ρ.Α.).—Οι κομμουνιστές ηγέται Τζελάλ Μπαγιαρ και Ντε Γκασπερι επισκέφθηκαν σήμερα την Αθήναν. Οι κομμουνιστές ηγέται Τζελάλ Μπαγιαρ και Ντε Γκασπερι επισκέφθηκαν σήμερα την Αθήναν.

Ο ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΕΠΙΤΕΛΑΡΧΗΣ ΤΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡ. ΕΙΣ ΓΑΛΛΙΑΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 23 (Ρ.Α.).—Ο επικεφαλής της αεροπορικής δύναμης των ΗΠΑ, κ. Χάρι Χάμφρις, επισκέφθηκε σήμερα την Αθήναν. Ο επικεφαλής της αεροπορικής δύναμης των ΗΠΑ, κ. Χάρι Χάμφρις, επισκέφθηκε σήμερα την Αθήναν.

ΘΑ ΕΚΔΟΘΗ ΣΗΜΕΡΟΝ Η ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΔΙΑ ΤΩΝ ΦΟΝΩΝ ΤΟΥ ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΟΣ ΕΙΣ ΑΛΕΚΤΟΡΑΝ

ΛΕΜΕΣΟΣ, 23 (Το ανταποκρινόμενο).—Η απόφαση για την καταδίκη του αγροφύλακα που φονεύθηκε από τον αγρόφύλακα, θα εκδοθεί σήμερα. Η απόφαση για την καταδίκη του αγροφύλακα που φονεύθηκε από τον αγρόφύλακα, θα εκδοθεί σήμερα.

ΤΑ ΒΡΕΤΤΑΝΙΚΑ ΒΟΜΒΑΡΙΣΤΙΚΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΟΥΝ ΑΤΟΜΙΚΑΣ ΒΟΜΒΑΣ

ΠΕΡΘ, 23 (Ρέουτερ).—Οι βρετανικές βομβαρδιστικές αεροπλάνα θα μεταφέρουν ατομικές βόμβες. Οι βρετανικές βομβαρδιστικές αεροπλάνα θα μεταφέρουν ατομικές βόμβες.

ΠΡΟΣΗΘΟΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑ 20 ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ

ΚΕΡΥΝΕΙΑ, 23 (Το ανταποκρινόμενο).—Η κατηγορία κατά 20 μαθητών και μαθητριών του Γυμνασίου Κερυνείας, για την απόπειρα δολοφονίας του κ. Παπαγιάννη, θα κριθεί σήμερα. Η κατηγορία κατά 20 μαθητών και μαθητριών του Γυμνασίου Κερυνείας, για την απόπειρα δολοφονίας του κ. Παπαγιάννη, θα κριθεί σήμερα.

Η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΤΟΥ ΤΩΝ ΉΝΟΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 23 (Ρ.Α.).—Η επέτειος της υπογραφής του Χάρτου των Ήνωμένων Εθνών θα εορτασθεί σήμερα. Η επέτειος της υπογραφής του Χάρτου των Ήνωμένων Εθνών θα εορτασθεί σήμερα.

ΑΠΕΦΥΛΑΚΙΣΘΗ Ο ΣΤΡΑΤΑΡΧΗΣ ΚΕΣΣΕΡΙΓΚ

ΒΟΝΝΗ, 23 (Ρέουτερ).—Ο στρατάρχης Κεσερίγκ, που κατηγορείται για την απόπειρα δολοφονίας του κ. Γκαμάλ ντε Νασρ, απεφυλάκισθη. Ο στρατάρχης Κεσερίγκ, που κατηγορείται για την απόπειρα δολοφονίας του κ. Γκαμάλ ντε Νασρ, απεφυλάκισθη.

ΚΤΗΜΑ, 23 (Το ανταποκρινόμενο) ΤΟ ΚΑΚΟΥΡΓΗΘΕΙΟΝ ΠΑΦΟΥ

ΚΤΗΜΑ, 23 (Το ανταποκρινόμενο).—Το κακούργηθιον Πάφου θα κριθεί σήμερα. Το κακούργηθιον Πάφου θα κριθεί σήμερα.

ΑΝΕΥΡΕΘΗΣΑΝ ΧΩΣΙΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ

ΛΕΜΕΣΟΣ, 23 (Το ανταποκρινόμενο).—Ανευρέθησαν χωσισ και άλλα βυζαντινά νομίσματα. Ανευρέθησαν χωσισ και άλλα βυζαντινά νομίσματα.

Η ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΡΩΤΑΣ

ΜΟΡΦΟΥ, 23 (Το ανταποκρινόμενο).—Η εισαγωγή κοινωνικών ασφαλίσεων για τους αγρούς θα κριθεί σήμερα. Η εισαγωγή κοινωνικών ασφαλίσεων για τους αγρούς θα κριθεί σήμερα.

ΦΥΛΑΚΙΣΙΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ ΔΙ' ΕΠΙΘΕΣΙΝ

ΔΕΛΤΑ, 23 (Ρέουτερ).—Ένας άνδρας φυλάκισθη για ένα έτος για την απόπειρα δολοφονίας του κ. Παπαγιάννη. Ένας άνδρας φυλάκισθη για ένα έτος για την απόπειρα δολοφονίας του κ. Παπαγιάννη.

ΔΑΝΕΙΑ ΕΙΣ ΧΟΡΙΑ ΔΙ' ΥΔΑΤΟΠΡΟΜΗΘΕΙΑΝ

Συμφωνήθηκε η δάνεια εις χορία για την υδατοπρομήθειαν. Συμφωνήθηκε η δάνεια εις χορία για την υδατοπρομήθειαν.

ΤΡΟΜΕΡΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΚΡΗΞΕΩΣ ΤΗΣ ΒΡΕΤΤΑΝΙΚΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΒΟΜΒΑΣ ΑΝΕΠΤΥΧΟΝ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΕΝΟΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥ ΒΑΘΜΩΝ

Μία φρεγάτα μεταβλήθη εις καπνόν.—Ανακοινώσεως του κ. Τσέρτσιλ εις την Βουλήν. Μία φρεγάτα μεταβλήθη εις καπνόν.—Ανακοινώσεως του κ. Τσέρτσιλ εις την Βουλήν.

Ο ΕΡΑΝΟΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΜΕΣΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΜΙΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ. Ο έρανος υπέρ του ταμείου μεσης παιδείας θα κριθεί σήμερα. Ο έρανος υπέρ του ταμείου μεσης παιδείας θα κριθεί σήμερα.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΩΡΑ Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΠΡΟΤΙΝΕΙ ΝΑ ΓΙΝΗ ΕΚΚΛΗΣΙΣ ΔΙΑ ΚΑΤΑΠΑΥΣΙΝ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣ ΕΝ ΚΟΡΕΑ

Ηνωμένα Έθνη 23 (Ρέουτερ).—Η Αμερική προτείνει να γίνει εκκλήσις για την κατάπαυσιν του πυρός εν Κορέα. Η Αμερική προτείνει να γίνει εκκλήσις για την κατάπαυσιν του πυρός εν Κορέα.

Ο ΝΑΚΙΜΠ ΘΕΛΕΙ ΜΕΓΑΛΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟΝ ΧΟΡΙΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟΝ

ΜΕΓΑΛΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΙΣ ΕΙΣ ΚΑΤΡΟΝ. Ο Νάκιμπ θέλει μεγάλην Αιγύπτον χωρίς κατακτήσεις και ιμπεριαλισμόν. Ο Νάκιμπ θέλει μεγάλην Αιγύπτον χωρίς κατακτήσεις και ιμπεριαλισμόν.

